



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 013/2015 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

NOVA RETIFICAÇÃO DO EDITAL -Nº04

Item retificado:

11 – DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

O EDITAL nº013 de 27 de janeiro de 2015 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 19, de 28 de janeiro, na seção 3, página 52, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê no edital:

11 – DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO:

11.5 – A definição da ordem para a apresentação dos candidatos será definida mediante sorteio que ocorrerá as 07:00 h (sete horas) do dia da apresentação e a participação dos candidatos aprovados para esta fase é obrigatória.

Onde se lê na retificação nº 02:

11 – DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO:

11.5 – A definição da ordem para a apresentação dos candidatos será definida mediante sorteio que ocorrerá as 07:00 h (sete horas) do **dia da prova de desempenho didático** e a participação dos candidatos neste sorteio é obrigatória.

Leia-se:

11 – DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO:

11.5 – A definição da ordem para a apresentação dos candidatos será definida mediante sorteio que ocorrerá às **12h 30min** (doze horas e trinta minutos) do **dia da prova de desempenho didático** e a participação dos candidatos neste sorteio é obrigatória.